
Информация об осуществлении личного приема граждан заместителем руководителя ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия П.В. Курочкиным

22 января текущего года заместителем руководителя Главного следственного управления П.В. Курочкиным осуществлен личный прием граждан в следственном отделе по Центральному району г. Красноярска, где принято 4 гражданина по вопросам проведения процессуальных проверок в отношении сотрудников полиции, налоговых органов, судебных приставов и конкурсного управляющего.

Граждане просили проверить законность принятых процессуальных решений сотрудниками следственных отделов Главного следственного управления, настаивали на проведении дополнительных проверочных мероприятий.

По принятым в ходе личного приема письменным обращениям даны конкретные указания о проверке изложенных в них доводов и принятии необходимых мер, направленных на восстановление нарушенных прав заявителей в установленные законом сроки.

23 Января 2020

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1431315>